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Úvod
Tato část IEC 60664 se zabývá podmínkami, při kterých mohou být použity snížené vzdušné
vzdálenosti a povrchové cesty v pevných zařízeních jako jsou desky s plošnými spoji nebo svorky
komponentů. Ochrany proti znečištění může být dosaženo jakýkoli druhem zapouzdření, jako je
použití ochranných vrstev, zalití nebo zalisování. Ochrana může být použita na jedné nebo obou
stranách zařízení. Tato norma stanovuje izolační vlastnosti ochranných materiálů.

Mezi jakýmikoli dvěma nechráněnými vodivými částmi se použijí požadavky na vzdušné vzdálenosti
a povrchové cesty podle IEC 60664-1.

Tato norma se vztahuje pouze na trvalou ochranu. Nevztahuje se na zařízení podléhajícím
mechanickým nastavováním po opravách.

Technické komise mají zvážit vliv na ochranu proti přehřátí vodičů a dílů, zejména v případě
poruchy, a rozhodnout, jsou-li nutné doplňující požadavky.

Bezpečné provedení zařízení závisí na přesném a kontrolovaném výrobním postupu pro použití
ochranného systému. Požadavky na kontrolu jakosti, například výběrové zkoušky, by měly být
zváženy technickými komisemi.

1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 60664 platí pro zařízení chráněná proti znečištění použitím ochranné vrstvy,
zaléváním nebo lisováním, což umožňuje snížení vzdáleností a povrchových cest tak, jak je to
popsáno v IEC 60664-1.

Tato norma uvádí požadavky a zkušební postupy pro dvě metody ochrany:

–    ochrana typu 1 zlepšuje mikrookolí chráněných částí;

–    ochrana typu 2 se považuje jako podobná pevné izolaci.

Tato norma je také určena pro všechny druhy chráněných desek s plošnými spoji včetně povrchu
vnitřních vrstev vícevrstvých desek, podložek a podobně chráněných zařízení. V případě vícevrstvých
desek s plošnými spoji jsou vzdálenosti přes vnitřní vrstvu zahrnuty v požadavcích pro pevnou
izolaci v IEC 60664-1.

POZNÁMKA Případy podložek jsou hybridní integrované obvody a tlustovrstvá technologie.

Tato norma se vztahuje pouze na trvalou ochranu. Nevztahuje se na zařízení podrobená
mechanickým úpravám nebo opravám.

Zásady této normy jsou použitelné na pracovní, základní, přídavnou a zesílenou izolaci.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


